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PROCLAMATION DES RESULTATS DE FIN D’ANNEE DU PETIT SEMINAIRE SAINT 
AUGUSTIN DE BINGERVILLE 

  

DISCOURS DE MADAME KOUAME GENEVIEVE, CONSEILLER TECHNIQUE, 
REPRESENTANT MONSIEUR 

 LE MINISTRE DE L’ECONOMIE ET DES FINANCES 
 

BINGERVILLE 
23-06-2007 

 
Révérend Père Supérieur du Petit Séminaire Saint Augustin de Bingerville ; 

Révérend Pères, Mesdames et Messieurs les Enseignants et encadreurs du 
Petit Séminaire ; 

Mesdames et Messieurs les Parents d’Elèves ; 

Honorables invités, en vos rangs et qualités respectifs ; 

Chers Enfants ; 

Honorables invités ; 

Mesdames et Messieurs ; 

 

C’est avec un plaisir renouvelé que j’ai l’honneur de vous dire le mot 
de Monsieur DIBY KOFFI Charles,  Ministre de l’Economie et des 
Finances, empêché, à l’occasion de cette cérémonie de proclamation 
des résultats de fin d’année du Petit séminaire Saint Augustin de 
Bingerville. 

Il me charge de vous traduire ses remerciements pour la grande 
marque de confiance que vous n’avez de cesse de lui témoigner, en 
l’associant à vos activités de fin d’année, depuis maintenant deux ans. 

Il voudrais donc vous exprimer ses sincères et fraternelles salutations. 

Révérend Père, Mesdames et Messieurs, 
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En acceptant de vous accompagner au cours de l’entreprise qui nous 
réunit ce jour, Monsieur le Ministre voudrait vous encourager à 
poursuivre, avec abnégation, vos actions salutaires de formation et 
d’éducation de nos enfants. 

 

En effet, dans une société moderne comme la nôtre, éprouvée par des 
difficultés de tous ordres, il est indispensable de donner à nos 
progénitures, au delà des connaissances générales, des valeurs 
sociales, religieuses et morales, à même de leur permettre de faire 
face aux velléités de déviation de la vie de tous les jours. 

C’est ce que vous avez compris, en votre double qualité d’Hommes de 
Dieu et de responsables d’établissements scolaires.  

De plus, en proclamant chaque fin d’année les résultats des élèves, 
vous mettez au cœur de vous préoccupations la promotion de 
l’excellence et la saine émulation des talents. C’est ce que Monsieur le 
Ministre encourage, en n’hésitant pas, à s’associer à vos initiatives. 

A ce niveau de mon propos, je voudrais m’adressez à mes enfants.  

Chers enfants, 

Durant une année scolaire, vous avez travaillé ardemment et les 
résultats de ce jour montrent votre courage et votre assiduité. 

Je vous demande de continuer de travailler sans relâche pour faire 
plaisir à vos parents, à vos enseignants, mais surtout à vous-mêmes, 
premiers bénéficiaires des fruits de vos efforts. 

Ayez confiance en l’avenir qui vous appartient. La seule voie pour 
vous, en tant qu’élève, c’est d’avoir le niveau intellectuel requis, pour 
vous affirmer dans votre vocation de servir le Seigneur. 

Félicitation à tous ceux qui, aujourd’hui partagent leurs bons résultats 
avec nous. A ceux qui n’ont pu avoir les résultats escomptés, je vous 
demande de ne point vous décourager, mais de persévérer dans 
l’effort pour obtenir de meilleurs résultats l’année prochaine. 
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Passez de bonnes vacances et que Dieu vous bénisse. 

Je voudrais clore mon propos à ce niveau, en souhaitant de longues 
années de prospérités au Petit Séminaire Saint Augustin de 
Bingerville. 

Merci de votre aimable attention. 

 


